

«ТОРПЕД О» — «ДИНАМО» (ТБИЛИСИ) —1:1

«Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси) — 1:1 (0:1). Москва. 8 августа. Стадион «Торпедо». Состояние поля — 4 балла. Ясно. 18 градусов. 16 000 зрителей.

Судьи Е. Александров (Ярославль), А. Буров (Ленинград), Н. Козьяков (Воронеж).

«Торпедо»: Зарапин, Круглов, Жупиков, Бутурлакин, Пригода, Петренко, Филатов (Пимушин, 46), Васильев, Юрин (Залетов, 58), Лосев, Грачев.

«Динамо»: Гогия, Г. Мачаидзе, Сулаквелидзе, Хинчагашвили, Муджири, Дараселия, М. Мачаидзе, Коридзе, Какилашвили, Челебадзе, Шенгелия.

Голы: Шенгелия (31), Петренко (83).

Предупреждены Лосев, Челебадзе.

Дублеры — 1:0. Гол: Гришин.

До того момента, как торпедовский новичок Пимушин, завладев мячом на правом фланге атаки, дал мягкий пас во вратарскую, где Петренко опередил всех и отправил мяч в сетку, — до этого самого момента игровое преимущество чемпиона было совершенно очевидным. Давно уже тбилисцы не играли в Москве так ярко и интересно, как в этот вечер. И даже за то, что они все же упустили победу, нельзя, пожалуй, их упрекать. Они не прекратили атаковать, поведя в счете, как они делали в некоторых предыдущих встречах. Нет, они пытались увеличить счет и несколько раз были близки к этому, однако уверенно действовал вернувшийся после долгого перерыва в основной состав вратарь Зарапин.

Всем, безусловно, известно, что перерыв между первым и вторым кругом команды провели по-разному. Динамовцы в составе сборной Грузии выступали в спарта-киадном турнире, а торпедовцы постарались использовать это время для усиленной подготовки к тому, чтобы во втором круге улучшить свое турнирное положение. Состав «Торпедо» действительно заметно изменился, что стало особенно очевидным после произведенных в ходе матча замен. В передней линии команды остались только два опытных футболиста — Петренко и Васильев, окружала же их в этот период молодежь. Вероятно, рано было ждать каких-либо существенных изменений в игре «Торпедо», их, собственно, и не было, но после этой встречи стало по крайней мере ясно, в чьи руки вверяется будущее команды.

Что же касается игры чемпионов страны, то здесь, как я уже говорил, можно отметить самое главное изменение, точнее, возвращение к хорошему прошлому, и заключается оно в том, что динамовцы не делали ставку на удержание счета, а были полны решимости забить второй гол. Что поделаешь, не удалось это во втором тайме ни Челебадзе, ни новичку Какилашвили, которые были наиболее агрессивны во втором тайме. А в первом Шенгелия открыл счет после отличной комбинации, когда Какилашвили дал столь же хороший пас Дараселия, сколь Дараселия — затем в направлении Шенгелия. Отличным был и рывок Шенгелия на этот мяч.

Таких красивое комбинаций тбилисцы провели еще несколько, комбинаций, в основе которых лежат умный пас и синхронное перемещение партнеров. Особенно приятно, что сегодня в такой игре хорошо чувствуют себя не только опытные мастера,

но и молодежи. Впрочем, и те, кто уже хорошо себя зарекомендовал, расширяют диапазон мастерства. Вот почему и не стоит тбилисцам так уж сильно сокрушаться по поводу упущенной победы. Главное — у них вновь появилась игра!

В. ВИНОКУРОВ.

Советский Спорт 9.08.79